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Siendo las 09H00 del martes 6 de Diciembre del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 

Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días, muchas gracias por estar en esta sesión, la 
primera sesión del mes de Diciembre un año de sentimientos encontrados, alegre para 
unos, triste para otros pero en medio de eso siempre hay que estar viendo lo positivo de la 
vida, tenga la bondad Sra. Secretaria tome el quórum correspondiente  Secretaria: Buenos días 

con todo le voy a tomar  quórum correspondiente Reyes López Carmen Julia. Dra. Carmen Julia 
Reyes: presente. Secretaria: Oscar Reyes. Oscar Reyes Triviño: presente. Secretaria: Reyes 
Rivera Klever, Klever Reyes: presente. Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: 
presente.  Alvia López Ginson: presente Secretaria: Señora presidenta, existen cincos 
vocales presentes por lo tanto tenemos quorum correspondiente  para iniciar la sesión de 
hoy día Martes 06 de Diciembre del 2022 Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias señora 
secretaria siendo las 9:03 de la mañana doy por iniciada  esta sesión del día de hoy Martes 
06 de Diciembre del 2022.  Sra. secretaria con los puntos correspondientes. Secretaria: 
Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y 
aprobación del acta #22 de la sesión ordinaria del martes 15 de Noviembre del 2022. 3.- 
Conocimiento, análisis y aprobación en primer instancia de la proforma presupuestaria y 
plan operativo anual año 2023 del Gobierno Parroquial San Lorenzo, Manta 4.- 
Conocimiento y resolución para autorizar construcción de bóveda para la organización 
Comuna San Lorenzo 5.- Clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. 
Secretaria, tenga la bondad el primer punto del orden del día. 
Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
compañeros esta en conocimiento del primer punto del Orden del día  Sr. Jesus López: 
Mociono que se apruebe el primer punto del orden del día si tengo la moción de los 
compañeros Sr. Ginson Alvia: Apoyo la moción del compañero Dra. Carmen Julia Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing.: Oscar Rivera 
Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: A favor Secretaria: 
López Alvia Jesús,  Jesús López: a favor.  Ginson Alvia: a favor Secretaria: Reyes López 
Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen 5 votos a 
favor por lo tanto queda aprobado el primer punto conocimiento y aprobación del orden del 
día. 
 
Resolución No 64-PLE-JPSLM- 06/12/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad  con el siguiente punto del 
orden del día.  
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Secretaria: 2.- Consideración y aprobación  del acta #22 de la sesión ordinaria del martes 
15 de Noviembre del 2022 .Dra. Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros está en 
consideración el segundo punto del orden del día. Sr. Ginson Alvia: mociono que se apruebe 
el segundo punto del orden del día si tengo la moción  de los compañeros  Ing. Oscar 
Triviño: apoyo la moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. 
Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: 
Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: a favor. Secretaria: López Alvia Jesús, Sr. López 
Alvia Jesús: a favor. Secretaria: Alvia López Ginson: Alvia López Ginson: A favor Secretaria: 
Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: a favor. Secretaria: Sra. Presidenta, 
existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada el acta #22 de la sesión ordinaria del 
martes 15 de noviembre del 2022.  
 
Resolución No 65-PLE-JPSLM- 06/12/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor  la Acta 22 del 15 de Noviembre del 2022. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del 
orden del día. Secretaria: 3.- Conocimiento, análisis y aprobación en primer instancia de la 
proforma presupuestaria y plan operativo anual año 2023 del Gobierno Parroquial San 
Lorenzo, Manta: Dra Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria esta en conocimiento el 
tercer punto del orden del día queridos compañeros Sr. Ginson Alvia: considero que se 
apruebe el tercer punto del orden del día si tengo el apoyo  de los compañeros  Ing. Oscar 
Rivera Triviño: apoyo la moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a 
votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera Triviño: A favor. 
Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: a favor. Secretaria: López Alvia 
Jesús, Sr. López Alvia Jesús: a favor. Secretaria: Alvia López Ginson: Alvia López Ginson: A 
favor Secretaria: Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: a favor. Secretaria: 
Sra. Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada en primer instancia la 
reforma presupuestaria y plan operativo anual año 2023 del Gobierno Parroquial san 
Lorenzo Manta. 
 
Resolución No 66-PLE-JPSLM- 06/12/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a queda aprobada en primer instancia la reforma 
presupuestaria y plan operativo anual año 2023 del Gobierno Parroquial san Lorenzo Manta. 
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 Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad el siguiente punto del 
orden del día  Secretaria: 4.- Conocimiento y resolución para autorizar construcción de 
bóveda para la organización Comuna San Lorenzo: Dra Carmen Julia Reyes: Queridos 
compañeros esta en conocimiento el cuarto punto del orden del día Sr. Klever Reyes: 
considero que se apruebe el cuarto punto del orden del día si tengo el apoyo  de los 
compañeros  Sr. Jesus López: apoyo la moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: 
someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera 
Triviño: Si me permite Presidenta Dra. Carmen Julia Reyes: Si, claro Ing. Oscar Rivera 
Triviño: Nada más una pequeña sugerencia presidenta, de pronto pedirle a la comuna a su 
presidente por medio de un oficio que de pronto nos colabore en algunos arreglos qué hay 
que hacer en el cementerio, algún oficio el Sr. Presidente y por intermedio los socios para 
qué en asamblea también se lea esta petición, de pronto cemento, no sé, tantas cosas que 
se necesitan allí y poder mejorar lo que es el cementerio de San Lorenzo, con eso pues mi 
voto a favor  Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: a favor. Secretaria: 
López Alvia Jesús, Sr. López Alvia Jesús: a favor. Secretaria: Alvia López Ginson: Alvia López 
Ginson: A favor Secretaria: Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: Eh sí dando 
el voto y justamente tomando en consideración lo que decía el Ing. Óscar, efectivamente 
creo que en este tipo de situación y lo hemos venido conversando y claro a pedido de la 
misma ciudadanía de la colaboración para mantener el espacio del  campo Santo cada día 
más bonito y mejorar qué es para beneficio de todos, creo que sí sería considerable, lo 
vamos a hacer porque pienso que la organización qué tiene también sus ingresos 
económicos entonces vamos a hacerlo y con eso Mi voto a favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobada la resolución para 
autorizar la construcción de bóvedas para la organización Comuna San Lorenzo  
 
Resolución No 67-PLE-JPSLM- 06/12/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a resolución para autorizar la construcción de bóvedas para 
la organización Comuna San Lorenzo. 
 
 
Dra.Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria tenga la bondad el siguiente punto. 5.- 
Clausura de la sesión Dra.Carmen Julia Reyes: Gracias Sra Secretaria, compañeros vocales, 
gracias por la sesión y siendo las 09:10 AM, damos por clausurada la sesión  
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Firman para constancia. 
                       

 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                   Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 06  días  del mes de Diciembre del año 2022. 
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